
weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

6 Rückenkissen

Rücken echt

POLSTERGARNITUR
Bezug: Cord, Farbe: Wollweiß,  
ca. 303x200 cm, 78 cm hoch,
40404887

  999.-//1349.-

Sie sparen: 350.-

KRAFT SPAR-HIT

Die schönste Auswahl
     zum besten Preis!

Eure Laura Wontorra
Alle Angebote gültig bis zum 22.10.2024

KRAFT 

SPAR 
HIT

STARKE MÖBEL, 
STARKER PREIS!

00%%
Bis zu 5 Jahre keine Zinsen!1

Ab einem Einkaufswert von 3.200 €  
in den Abteilungen: Möbel · Küchen  
Teppiche · Matratzen

800 € 
 GESCHENKT2

Artikel ohne Dekoration, Abholpreis

1	 Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0%-Finanzierung für Laufzeiten bis 5 Jahre, ab 900,-€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich.  
Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 5 Jahre. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber 
TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. / Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem 
in Deutschland ansässigen Arbeitgeber – oder Sie beziehen Rente in Deutschland – oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach – und Sie haben keinen negativen 
Schufa-Eintrag – und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von min. 600,-€ netto.  
Höchstfinanzierungssumme 50.000,-€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. 

2	 Der Betrag wird bei Vorlage des Gutscheins bei Ihrem nächsten Möbel Kraft Einkauf ab einem Warenwert von 3.200,- €² verrechnet. Der angegebene Gutscheinwert ist innerhalb des 
Aktionszeitraums (02.10.24 bis einschließlich 22.10.24) 1x pro Kunde und Kaufvertrag einsetzbar und nicht übertragbar. Barauszahlung nicht möglich, nicht kombinierbar mit anderen 
Aktionsvorteilen, nicht nachträglich für bereits gekaufte Ware einsetzbar. Ausgenommen sind bereits reduzierte Möbel, Küchen, Teppiche, Matratzen sowie Artikel der Marken WMF, 
Silit, Leonardo, ASA, Rotho, Edwin Rattermann, Braun &amp; Company, Kaheku, Pure, Q-Smart Home Lights, Musterring, Joop, Schöner Wohnen, Tom Tailor, Esprit, Sansibar Sylt, Joop, 
Billerbeck, CaWö, Irisette Matratzen &amp; Steppartikel. Ebenfalls ausgenommen sind als Tief- oder Kraftpreis gekennzeichnete Artikel, Gutscheine, Bücher und alle Elektroartikel,  
sowie in diesem Prospekt beworbene Ware. Alle Prospekte finden Sie unter www.moebel-kraft.de.

	 Lieferung inklusive: Gilt für alle entsprechend gekennzeichneten Artikel in diesem Prospekt. Die Lieferung ist in den am Artikel ausgezeichneten Preisen enthalten.  
Nicht nachträglich für bereits gekaufte Ware einsetzbar, nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Aktion gültig bis 22.10.24.



POLSTERGARNITUR 
Bezug: Stoff, Farbe: Ice,  
ca. 337x220 cm, 89 cm hoch,
40403599

Gegen Mehrpreis: manuelle oder  
motorische Sitztiefenverstellung,  
motorische Vorziehbank,  
Schlaffunktion, Kopfstütze,  
Nierenkissen, Dekokissen

POLSTERGARNITUR
Bezug: Stoff, Farbe: Silver, 
ca. 242x210cm , 89cm hoch 
28408084

Gegen Mehrpreis: Klapparmlehne, Bettkasten, Kopfstütze,  
Schlaffunktion, Hocker, Nierenkissen, Dekokissen 

RELAXSESSEL
Bezug: Stoff, Farbe: Steel, 
ca. 78x83 cm, 109cm hoch
29407387

Gegen Mehrpreis: Akku, Gasdruck Verstellung,  
2-motorische Verstellung, 3-motorische Verstellung

RELAXSESSEL "small"
Bezug: Leder echt, Farbe: cognac, 
ca. 78x83 cm, 105 cm hoch,
40404502

Gegen Mehrpreis: Gaslift, Motor, Akku

  1299.-//2399.-

Sie sparen: 1100.-

  1799.-//3799.-

Sie sparen: 2000.-

  699.-//1699.-

Sie sparen: 1000.-
  899.-//1699.-

Sie sparen: 800.-

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Rücken echt

Rücken echt

Inkl. Relaxfunktion

Inkl. Sitztiefenverstellung

Preisgleich in Kaltschaum 
oder Federkern

Preisgleich in Sitzhöhe 
45 cm oder 47 cm lieferbar

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

manuelle Verstellung von 
Rückenlehne und Fußstütze

Ergonomiegröße Small, 
Medium und Large 
preisgleich lieferbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar
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Alle Artikel ohne Dekoration



WOHNWAND
Wildeiche Nachbildung,  
ca. 320x48 cm, 200 cm hoch,
12200095

WOHNWAND
Eiche bianco, Front massiv, Korpus außen furniert,  

ca. 285x50 cm, 204 cm hoch, 13206779

Gegen Mehrpreis:  
Vitrinen- und Wandbordbeleuchtung

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

AbsetzungenAbsetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
FrontFront

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

FrontFront

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
FrontFront

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

FrontFront

AHORN
natur

AHORN
furniert

FrontFront

ASTEICHE
massiv

FrontFront

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

FrontFront

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

FrontFront

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

PlattePlatte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

FrontFront

ESCHE
massiv

WildWild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
FrontFront

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
FrontFront

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

FrontFront

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

Natur massiv

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

massiv geölt

EICHE
RUSTIK

EICHE
BIANCO

massiv

Front

massiv geölt

WILD-
EICHE EICHE

massiv geölt

Gestell

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

AbsetzungenAbsetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
FrontFront

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

FrontFront

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
FrontFront

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

FrontFront

AHORN
natur

AHORN
furniert

FrontFront

ASTEICHE
massiv

FrontFront

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

FrontFront

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

FrontFront

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

PlattePlatte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

FrontFront

ESCHE
massiv

WildWild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
FrontFront

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
FrontFront

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

FrontFront

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

Natur massiv

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

massiv geölt

EICHE
RUSTIK

EICHE
BIANCO

massiv

Front

massiv geölt

WILD-
EICHE EICHE

massiv geölt

Gestell

inkl. beleuchteter Oberboden

inkl. LED-Beleuchtung

  1299.-//1949.-

Sie sparen: 650.-

  899.-//1339.-

Sie sparen: 440.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

COUCHTISCH
MDF Asteiche furniert, geölt, Gestell: Edelstahl 
gebürstet, mit Innenfach, Deckplatte drehbar, 
ca. 75x75 cm, 38 cm hoch,
11326819

 229.-  //518.-

Sie sparen: 349.-

COUCHTISCH
Asteiche furniertes Schichtholz geölt,  
Deckplatte drehbar, Gestell: Edelstahloptik  
gebürstet, mit Innenfach, auf Rollen,  
∅ ca. 79 cm, 40 cm hoch, 11328586

 269.-  //618.-

Sie sparen: 349.-

COUCHTISCH
Eiche massiv, Ablage: Sicherheitsglas 
bronzefarbig, Gestell: Metall Edelstahloptik, 
ca. 80x80 cm, 41 cm hoch,
11326110

 199.-  //468.-

Sie sparen: 269.-

COUCHTISCH
Eiche bianco, ca. 115x65 cm, 42 cm hoch,
11320895

 359.-  //738.-

Sie sparen: 379.-
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LEDERGARNITUR
Sitz und Rücken: Leder echt, Farbe: Platin, Korpus: Kunstleder 

Farbe Platin, Schenkelmaß ca. 264x210 cm,
40400919

Gegen Mehrpreis: Bettkasten, Schlaffunktion,  
Liegefläche echt bezogen, Hocker

LEDERGARNITUR
Bezug: Leder echt, Farbe: cognac,
50404324

Gegen Mehrpreis: klappbare Armlehne, 
teilmotorische Relaxfunktion, motorische 
Relaxfunktion, Holzfuß Eiche geölt, Kufe, 
Dekokissen, Hockerbank

  2399.-//4799.-

Sie sparen: 2400.-

  1499.-//2799.-

Sie sparen: 1300.-

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Rücken echt

Tonnentaschenfederkern

Inkl. Kopfteilverstellung

SESSEL 
ca. 104x102 cm, 102 cm hoch, 50404172

Rücken echt

Rücken echt

LEDER-SOFA 3-SITZIG 
ca. 218x102 cm, 102 cm hoch, 50404174

LEDER-SOFA 2-SITZIG 
ca. 158x102 cm, 102 cm hoch, 50404173

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

  1199.-  1999.-

Sie sparen: 800.-

  899.-  1399.-

Sie sparen: 500.-

LEDERGARNITUR 
Bezug: Leder echt, Farbe: Beige 
Gegen Mehrpreis: elektrische Relaxfunktion,  
Hocker, Akku, manuelle Relaxfunktion

Inkl. Kopfteilverstellung

  1499.-  2399.-

Sie sparen: 900.-

4

Alle Artikel ohne Dekoration

Abholpreis



WOHNWAND AUS  
GROẞEM TYPENPROGRAMM
Front: weiß, Absetzung und Korpus: Alteiche, 

alles Nachbildung, ca. 315x53 cm, 215 cm hoch,  
13207419

Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung, Wandbord, geschroppte Rückwände

WOHNWAND AUS  
UMFASSENDEM TYPENPROGRAMM
Lack weiß, ca. 285x50 cm, 202 cm hoch, 
11227278

Gegen Mehrpreis: Repeater, LED-Beleuchtung, Beimöbel

  2299.-//3599.-

Sie sparen: 1300.-

  1999.-//3499.-

Sie sparen: 1500.-

Wohnen und Speisen in perfekter Harmonie

Unendliche Planungsvielfalt

5

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise



SCHLAFZIMMER
Bianco-Eiche-Nachbildung mit 
Absetzungen in Champagner
Ohne Lattenrahmen und Matratzen
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen 
mit Beleuchtung, Bettleseleuchten und 
Kopfteil-/ Paneelbeleuchtung

BOXSPRINGBETT
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug: Stoff blau, bestehend aus:  
gepolstertem Kopfteil, 2x Boxspring-Unterbau mit Bonnellfederkern,  
2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze mittlere Härte und Gleitern,
40126552

  1099.-//2499.-

Sie sparen: 1400.-

  1299.-//2299.-

Sie sparen: 1000.-

BETTANLAGE  
Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm  
und 2 Nachtkonsolen, ca. 60x43 cm,  
ca. 48 cm hoch, 
40100167

  699.-//1549.-

Sie sparen: 850.-

Inkl. Polsterkopfteil in  
Kunstleder Champagner

Inkl. Kaltschaumtopper

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

 Lieferung inklusive

 Lieferung inklusive  Lieferung inklusive

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden 
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 190/200 cm

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden H2 und H3  
in den Größen 80/90 x 190/200 und 100 x 200 cm

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden H2 und H3  
in den Größen 80/90 x 190/200 und 100 x 200 cm

299.-
KOMFORTSCHAUM-MATRATZE
3-schichtiger Matratzernkern mit beidseitiger Gelschaum-
Polsterung, Bezug: Doppeljersey (100 % Polyester),  
abnehmbar und waschbar bis 60°C,  
Matratzenhöhe ca. 20 cm, 11147557

399.-//749.-

7 - ZONEN-TONNENTASCHEN- 
FEDERKERN-MATRATZE
Bequemer Liegekomfort durch 1000 Federn für optimale Körper- 
anpassung (1000 Federn bei Größe 100x200 cm). Die beidseitig 
gelochte Kaltschaumabdeckung ermöglicht ein sanftes Einsinken des 
Körpers. Bezug: Doppeljersey (100 % Polyester), abnehmbar und 
waschbar bis 60°C, Matratzenhöhe ca. 23 cm, 
11149584

449.-//649.-

7-ZONEN-TONNENTASCHEN- 
FEDERKERN-MATRATZE 
Körperanpassungsfähigkeit durch 7-Zonen-Aufbau, klimatisierend, 
punktelastisch und rückstellfähig, beidseitig gepolstert mit einer 
7-Zonen BULTEX®plus-Auflage: Kernhöhe: ca. 18 cm Bezug (70 % 
Polyester/30 % Tencel) abnehmbar und waschbar bis 60°C, 
Matratzenhöhe ca. 21 cm, 
11140913

SCHWEBETÜRENSCHRANK 3-TÜRIG 
Mitteltür Schiefer Nachbildung mit Lamelle in  
Bianco-Eiche-Nachbildung, ca. 250x67 cm, ca. 217 cm hoch, 
40100152

  
KAUF 2 - ZAHL 1!MATRATZEN-AKTION:

Preis für 2 Matratzen! 299.-
+299.-

statt  598.-
___
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BABYZIMMER-PROGRAMM
Korpus: Wildeiche Nachbildung,  
Front: Wildeiche massiv geölt,  
Griffe: Metall, wahlweise schwarz oder silberfarbig

JUGENDZIMMER-PROGRAMM
Korpus: Dekorplatte Kernbuche, Front: Kernbuche massiv
Griffe: Metall, wahlweise schwarz oder silberfarbig
Gegen Mehrpreis: Scandifüße

BÜROPROGRAMM  
Korpus: Kernbuche Nachbildung,  
Rahmen: Kernbuche massiv, Griffe: Metall
Gegen Mehrpreis: Scandyfüße,  
in Wildeiche lieferbar

BETTANLAGE  
Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm  
und 2 Nachtkonsolen, ca. 60x43 cm,  
ca. 48 cm hoch, 
40100167

AKTENSCHRANK  
ca. 91x42 cm, 84 cm hoch,  
11354817

  249.-//369.-

Sie sparen: 120.-

REGAL  
ca. 51x42 cm, 189 cm hoch,  
11354818

  239.-//399.-

Sie sparen: 160.-

SCHREIBTISCH  
ca. 165x80 cm, 76 cm hoch,  
11354824

  269.-//499.-

Sie sparen: 230.-

AKTENSCHRANK  
ca. 91x42 cm, 189 cm hoch,  
11354821

  399.-//619.-

Sie sparen: 220.-

ECK-SCHREIBTISCH  
ca. 165x76 cm, 130 cm hoch,  
11354825

  449.-//749.-

Sie sparen: 300.-

  179.-//349.-

Sie sparen: 170.-

Inkl. Soft Close

Inkl. Soft Close

BABYBETT
ca. 76x144 cm, 80 cm hoch, 
inkl. Lattenrost, 
40150228

  399.-//729.-

Sie sparen: 330.-

SCHREIBTISCH
ca. 137x67 cm, 76 cm hoch,
40110281

  249.-//429.-

Sie sparen: 180.-

SPIELREGAL
ca. 137x42 cm, 118 cm hoch,
40110280

  299.-//499.-

Sie sparen: 200.-

WICKELKOMMODE
ca. 131x52 cm, 77 cm hoch,
40150222

  299.-//599.-

Sie sparen: 300.-

BETT
ca. 132x215 cm, 89 cm hoch,
40110286

  379.-//599.-

Sie sparen: 220.-

KLEIDERSCHRANK
ca. 104x62 cm, 209 cm hoch,
40150219

  499.-//949.-

Sie sparen: 450.-

KLEIDERSCHRANK 3-TÜRIG
ca. 150x62 cm, 209 cm hoch,
40110284

  599.-//1099.-

Sie sparen: 500.-

ROLLCONTAINER
ca. 45x55 cm, 47 cm hoch,
40110282

  99.-//199.-

Sie sparen: 100.-

WICKELAUFSATZ
ca. 90x80 cm, 9 cm hoch,
40150225

  49.-//99.-

Sie sparen: 50.-

CHEFSESSEL
Bezug: Kunstleder schwarz Microfaser 
bronze, Drehkreuz: Nylon schwarz 
stufenlose Sitzhöhenverstellung 
individuelle Sitzeinstellung Wippmechanik
10358162

7

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise



DREHTÜRENSCHRANK
mit 2 Spiegeltüren und 2 Schüben,  
Plankeneiche Nachbildung,  
Absetzung weiß,  
ca. 225x58 cm, 208 cm hoch,
11130796

POLSTERBETT
Holzfüße massiv, eichefarbig,  
Cordstoff beige, ca. 186x211 cm,  
100 cm hoch, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, 14128587

Ohne Lattenroste und Matratzen

  399.-//749.-

Sie sparen: 350.-

ESSTISCH
Eiche massiv gewachst, Gestell: Eisen schwarz, 
ca. 90x180 cm, 76 cm hoch, 13302449

  399.-//999.-

Sie sparen: 600.-
STUHL MIT ARMLEHNEN
Bezug: Stoff grau,  
Gestell: Metall matt schwarz,
15303786

  59.-//115.-

Sie sparen: 56.-

TAGESBETT
mit 2 Schüben, Griffe Metall schwarz, Rahmen MDF  
weiss lackiert, ca. 96x206 cm, 75 cm hoch, 40126546

Ohne Matratzen

  299.-//399.-

Sie sparen: 100.-

ausziehbar auf Liegefläche  
ca. 180x200 cm

  399.-//469.-

Sie sparen: 70.-

Lieferung  
inklusive

Lieferung  
inklusive

❶ 	GARDEROBENSCHRANK 
Front: Alpinweiß Hochglanz,  
Korpus: Alpinweiß, mit 2 Türen,  
Absetzung: Stirling Eiche  
hell Nachbildung,  
ca. 59x38 cm, 199 cm hoch, 
12360822

❷	 GARDEROBENPANEELSET 
Eiche stirling hell Nachbildung,  
bestehend aus:  
1x Paneel mit Hutablage,  
1 Reling und 5 Haken,  
1x Paneel mit 4 Haken,  
ca. 90x30 cm, 41 cm hoch, 
12360823

❸ GARDEROBENBANK 
Front: Alpinweiß Hochglanz,  
Korpus: Alpinweiß,  
mit 2 Türen, Absetzung: Stirling  
Eiche hell Nachbildung,  
ca. 91x38 cm, 47 cm hoch, 
12360821

❹ 	SPIEGEL 
Eiche Stirling hell Nachbildung,  
ca. 90x2 cm, 77 cm hoch, 
12360819

❺ 	SCHUHSCHRANK 
Front: Alpinweiß Hochglanz,  
Korpus: Alpinweiß,  
mit 2 Türen und 1 Schub,  
Absetzung: Stirling  
Eiche hell Nachbildung,  
ca. 91x38 cm, 100 cm hoch, 
12360820

  189.-//379.-

Sie sparen: 190.-

  99.-//219.-

Sie sparen: 120.-

  59.-//129.-

Sie sparen: 70.-

❶
❷

❸

  49.-//99.-

Sie sparen: 50.-

❹

  159.-//319.-

Sie sparen: 160.-

❺
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ECKSOFA 
Bezug: Cordstoff beige,  
ca. 210x160 cm, 90 cm hoch,
50400754

ECKSOFA 
Bezug: Microfaser anthrazit,  
ca. 260x170 cm, 85 cm hoch,
40401617

WOHNKOMBINATION
Front und Korpus: Anthrazit,  
Kastanie Nachbildung,  
ca. 270x42 cm, 220 cm hoch,
13206270

Wandpaneel inkl. LED-Beleuchtung

BEISTELLTISCH 2ER SET
Hochglanz weiß, ca. 30x60 cm, 42 cm hoch,
11344265

  199.-//249.-

Sie sparen: 50.-

  599.-//1049.-

Sie sparen: 450.-

weitere Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Kostenlos 
Transporter 
leihen!    

Abgefahren gut für alle Kraft  
Kundenkarten-Besitzer! 

MÖBEL KRAFT stellt Ihnen jetzt  
einen Leihtransporter für  
2 Stunden gratis zur Verfügung,  
nach Verfügbarkeit.

Siehe Bedingungen im  
Möbelhaus.

   Geld sparen,
selber fahren!

Eure Laura Wontorra

  69.-//199.-

Sie sparen: 130.-

  599.-//1049.-

Sie sparen: 450.-
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SPEISEZIMMER-PROGRAMM
Front: Viking Oak tiefzieh Nachbildung, Korpus: Viking 
Oak Melamin Nachbildung, Rückwände: 3D Viking Oak 
sandgestrahlt Nachbildung,
15308896
Gegen Mehrpreis: Rückwandbeleuchtung

ESSTISCH MIT FUNKTION
Platte: Sandglas cappuccino, Gestell: Metall 
cappuccino lackiert, ca. 90x160 cm, 76 cm hoch,  
ausziehbar auf ca. 250 cm,
40304989

  499.-//949.-

Sie sparen: 450.-

ESSTISCH MIT FUNKTION
Glasplatte superweiß, Gestell: weiß Hochglanz 
lackiert, ca. 75 cm hoch, ca. 90x140 cm, ausziehbar 
auf ca. 200 cm, 2 Einlegeplatten 30 cm,
13311273

  339.-//599.-

Sie sparen: 260.-

ESSTISCH MIT FUNKTION
Platte: Keramik weiß, Gestell: Metall weiß matt pulverbeschichtet, 
ca. 90x180 cm, stirnseitige Auszüge je ca. 40 cm,
40305562

  649.-//1169.-

Sie sparen: 520.-

360° Drehfunktion  
mit Auto return

360° drehbar mit 
Rückstellfunktion

Inkl. LED- 
Oberboden-Beleuchtung

Lieferung + Montage inklusive

Lieferung + Montage inklusive

Lieferung  
+ Montage  
inklusive

KOMBIVITRINE  
ca. 75x38 cm, 209 cm hoch, 
13233136

  599.-//1059.-

Sie sparen: 460.-

SIDEBOARD  
ca. 171x44 cm, 81 cm hoch, 
13233132

  599.-//1089.-

Sie sparen: 490.-

ESSTISCH MIT FUNKTION  
ca. 100x180 cm, 77 cm hoch,  
2 Einlegeplatten à 50 cm, 
15308896

  699.-//1399.-

Sie sparen: 760.-

FREISCHWINGER MIT GRIFF  
Bezug: Stoff Antiklook dunkelgrau, olive oder 
sand, Gestell: Metall schwarz matt lackiert, 
15308893-95

  99.-//179.-

Sie sparen: 80.-

HIGHBOARD  
ca. 150x38 cm, 124 cm hoch, 
13233134

  699.-//1229.-

Sie sparen: 530.-

ARMLEHNENSTUHL
Bezug: Stoffkombi grau oder beige,  
Gestell: Metall weiß,
40305555, -56

  139.-//229.-

Sie sparen: 90.-

Abholpreis

SESSEL
Bezug: Stoff blau,  
Gestell: Metall weiß pulverbeschichtet,
40305436

  129.-//229.-

Sie sparen: 100.-

Abholpreis

STUHL MIT ARMLEHNEN
Bezug: Stoff creme, hellgrau, dunkelgrau 
oder grün, Gestell: Edelstahl gebürstet, 
40304075 -78, -79, -80

  149.-//279.-

Sie sparen: 130.-

Abholpreis

360° drehbar mit 
Rückstellfunktion
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EINBAUKÜCHE 
Moderne Einbauküche mit Fronten in Kunststoff olivgrün und Hängeschränken in Kunststoff schwarz.  
Inkl. aller Geräte, ca. 306+285 cm, 41130110 + 41400173 + 41500220

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

EINBAUKÜCHE
Stilsichere und zeitlose in zurückhaltender Farbgebung. 
Die Fronten sind in Kunststoff weiß. Inkl. aller 
Elektrogeräte, ca. 270x240+150 cm
18730 + 41400156 + 41500220

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie, Beleuchtung

Flachschirmhaube
Inklusive

Glaskeramik-Kochfeld
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Herdset
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Lieferung inklusive

 2999.-

Lieferung inklusive

 3999.-

INKLUSIVE: 

 •�Herdset 
225063 (A)

 •�Kühlschrank  
361726 (E)

 •�Geschirrspüler  
246804 (E)

 •�Flachschirmhaube  
3664620-E (A)

INKLUSIVE: 

 •�Backofenset 
50152 (A)

 •�Dunstesse  
378017-1 (A)

 •�Kühlschrank  
361726 (E)

 •�Geschirrspüler  
246804 (E)

Kühlschrank
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

 (A)
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Für Sie & Ihre Begleitung  |  02.10.- 22.10.24

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar.  
Kein Außer-Haus-Verkauf, nur solange der 
Vorrat reicht! Symbolfoto

BRAUHAXE 
mit Kartoffelknödel

On
lin

e 2
02

4

Die in diesem Prospekt beworbene Ware ist von weiteren Werbe- und Gutscheinaktionen  
ausgeschlossen und kann nicht mit anderen Rabattvorteilen / Aktionen kombiniert werden.  
Alle Maße sind ca. Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Preise gültig bis 22.10.2024. Alle Artikel ohne Dekoration. Solange der Vorrat reicht.

www.moebel-kraft.de

Je 6.90

Stark für Ihr Zuhause:

 Starke Auswahl 
 Starker Service 
 Starke Preise

  349.-//499.-

Sie sparen: 150.-

PENDELLEUCHTE "Rondell"
5-flammig, ∅ ca. 30 cm,
46522659

LED LEUCHTEN
Schwarz-matt / Coffee
inkl LED

AKKU TISCHLEUCHTEN
ca. 37 cm hoch, mit Touchdimmer,
CCT Funktion, IP44, inkl. LED

  69.-//99.-

Sie sparen: 30.-

WANDLEUCHTE, "Up & Down"
ca. Ausladung 15 cm,
46522657

  je 25.-//49.-

Sie sparen: 24.-

AKKU-TISCHLEUCHTE
messingfarben, 
46522413

AKKU-TISCHLEUCHTE
nickel-alufarben, 
46522412

AKKU-TISCHLEUCHTE
kupferfarben hell,
46522414

  349.-//499.-

Sie sparen: 150.-

PENDELLEUCHTE
5-flammig, ca. 100 cm breit,
46522658

  229.-//339.-

Sie sparen: 110.-

STEHLEUCHTE
3-flammig, Höhe ca. 150 cm,
46522662

  549.-//799.-

Sie sparen: 250.-

PENDELLEUCHTE
8-flammig, ca. 150 cm breit,
46522660

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise


